

6 СЕН 1958

ЗВЕЗДА

Пермь

Кончается театральное лето

Творческий отчет областного театра

Заканчивая в июне работу над новым спектаклем «Лиса и виноград», коллектив Пермского областного драматического театра готовился в то же время к поездке по городам области. Гастроли театра явились творческим отчетом коллектива перед металлургами Лысьвы, химиками Березников, Соликамска, Боровска.

В репертуар театра входили «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова, спектакль, подготовленный к сорокалетию Великой Октябрьской социалистической революции; «Товарищи романтики» М. Соболя, подготовленные к сорокалетию Ленинского комсомола; «Сердце не камень» А. Н. Островского; комедия Лопеде-Вега «Хитроумная влюбленная»; лирическая комедия С. Антонова «Поддубенские частушки», прошедшая в Перми свыше 150 раз; «Лиса и виноград» — пьеса современного бразильского драматурга Гильерме Фигейредо. Разнообразие репертуара позволяло достаточно полно и широко познакомиться с коллективом театра и его работой. Мы подошли к своим гастролям требовательно, и делали все, чтобы спектакли шли так же высоко по качеству, как и в Перми, в стационаре.

Более чем на пятидесяти наших спектаклях побывало около 20 тысяч человек.

Во время своей отчетной поездки коллектив театра получил от встречи с новыми зрителями большое удовлетворение. Хочется подчеркнуть внимание, уважение к спектаклям, которое актеры театра особенно почувствовали в городе Лысьве. Законная требовательность к качеству спектаклей везде сочеталась с вниманием и любовью, которые буквально согревали работников сцены, а это вместе создавало подлинную творческую атмосферу.

Со своими выездными спектаклями театр был и у рабочих Орлинского сплавного рейда, Верхнегородковского, Вогульского, Кыновского леспромпхозов, в колхозе имени Сталина, в пригородном хозяйстве Лысьвенского металлургиче-

ского завода. Там нас принимали особенно тепло.

Во время гастрольной поездки театр оказывал помощь художественной самодеятельности. Главный режиссер театра А. С. Михайлов провел беседу с участниками самодеятельности Дворца культуры лысьвенских металлургов, заслуженная артистка РСФСР Л. В. Мосолова делилась творческим опытом с самодеятельными артистами Кыновского леспромпхоза.

Помимо спектаклей артисты театра дали шесть шефских концертов: на турбогенераторном, Лысьвенском металлургическом заводе, для строителей треста № 1 в Березниках, на содовом и магниевом заводах.

Нам приятно сознавать сейчас полезность и важность таких поездок. Это подчеркивала и печать в своих рецензиях на спектакли и в статьях, посвященных работе коллектива театра. Рецензии были продуманными, давали квалифицированный разбор спектаклей, предъявляли большие художественные требования и, наряду с этим, были проникнуты чувством благодарности. Газета «Березниковский рабочий» в номере от 27 июля поместила статью инженера т. Мизедкто «Мы будем ждать Вас», где, высказав по репертуару и спектаклям театра ряд замечаний, автор пишет: «В заключение хочется сказать, что все мы, березниковские зрители, от души благодарим коллектив Пермского драматического театра и надеемся увидеть в его постановке на березниковской сцене еще не один спектакль».

Коллектив театра возвращается из отпуска и приступает к работе над пьесой М. Горького «Егор Булычев и другие». Эта новая наша работа будет показана зрителю в дни празднования 41-й годовщины Великого Октября. Перед близким открытием сезона 1958—59 года театр даст выездные спектакли и концерты строителям Воткинской ГЭС.

А. БРАТЫШЕВ,
директор Пермского областного
драматического театра.